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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

ضراوع عیمجت نوناق یاهباسح صوصخ رد همانشخب*

50/240 :هرامش
10/01/1382 :خیرات
:تسویپ

و یئارجا همان نیئآ بیوصت هب هجوت اب و )ضراوع عیمجت( تامدخ و لااک ضراوع و تایلام لوصو نوناق شیامه وریپ
نوناق یاهباسح هورگ لودج تسویپ هب , لکیارد هنازخ اب هدش ماجنا یگنهامه و یئاهن لوصحم یدیلوت یاهلااک تسرهف
:ددرگ یم ملاعا لیذ حرش هب اهباسح حاتتفا رد تیاعر تهج رکذ لباق دراوم . ددرگ یم لاسرا مزلا مادقا و ءارجا تهج روکذم
-2 نیزنب تایلام طبار باسح -1 : باسح 7 لماش نوناق 4و3 داوم عوضوم یلوصو تایلام دمآرد طبار یاهباسح ) فلا

ریاس تایلام طبار باسح -5 هباشون تایلام طبار باسح -4 تارباخم تایلام طبار باسح -3 تایناخد تایلام طبار باسح
باسح هب اهباسح نیا یدوجوم هک دشاب یم یراذگ هرامش تایلام طبار باسح -7 لاقتنا و لقن تایلام طبار باسح -6 اهلااک
هب نارهت رد و ناتسا نیعم هنازخ هب یباسحیذ قیرط زا و لقتنم ناتسا یباسحیذ دزن 4و3 داوم عوضوم تایلام هوجو زکرمت
یلم تکرش هب طوبرم نوناق3 هدام )د( و )ج( یاهدنب هب طوبرم ضراوع و تایلام ) ب :ددرگ یم لقتنم لکیراد هنازخ باسح
نارهت رد یزکرمت و یلم تروصب تایناخد تکرش هب طوبرم نوناق 3 هدام )ب( دنب و ناریا یتفن یاه هدروآرف شخپ و شیلااپ
تناو و یراوس یاهوردوخ عاونا یراذگ هرامش ضراوعو تایلام ) ج .ددرگ یم لوصو میقتسم ریغ یاهتایلام لک هرادا طسوت
تارادا طسوت یزاسوردوخ تاجناخراک لحم رد اهناتسا ریاس رد و میقتسم ریغ یاهتایلام لک هرادا طسوت نارهترد نیباکود
هدام )د( و )ج( یاهدنب عوضوم ضراوع%1 یئارجا همان نیئآ20 هدام لیذ هرصبت یارجا رد )د .ددرگ یم لوصو لحم یتایلام
دزن روشک یتایلام روما نامزاس 530194 هرامش باسح هب لکیراد هنازخ و اهناتسا نیعم هنازخ یگنهامه اب ار روکذم نوناق 6
روما نامزاس یلام روما لک هرادا و یباسحیذ هب باسح لامعا تهج ار هطوبرم کرادم و زیراو نارهت – کرا هبعش یلم کناب
هنازخ و اهناتسا نیعم هنازخ یگنهامه اب هک دوش یم اضاقت یتایلام لک تارادا و اهنامزاس هیلک زا .دنیامن لاسرا روشک یتایلام
دوش یعس و یراددوخ ادج اهباسح یگدنکارپ زا و مادقا اهباسح حاتتفا هب تبسن تقو عرسا رد ناریا یلم یاهکناب و لکیراد
تسا دنمشهاوخ .دریذپ ماجنا تلوهس هب اهباسح یکناب تریاغم تروص و لرتنک هک دشاب یرس و لسلسم تروصب اهباسح هک
.دنیامرف ملاعا تنواعم نیا هب ار هحوتفم یاهباسح ناونع و هرامش و هلومعم تامادقا هجیتن

هنگنز درک یردیح اضرملاغ
ینابیتشپ نواعم

هتسباو ینوناق داوم

یداصتقاروما یاههناخترازو کرتشم داهنشیپ هب بیوصت خیرات زا هامهس فرظ نوناق نیا ییارجا همانن�آ -9 هدام
...یانصو روشک ،یناگرزاب ،ییارادو

1382/01/10 :دنس خیرات
240/50 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
اضرملاغ( یتایلام روما نامزاس س�ر :هدننک اضما
)هنگنز درک یردیح

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

یاهباسح صوصخ رد همانشخب*
ضراوع عیمجت نوناق
عیمجت نوناق ییارجا لمعلاروتسد
ضراوع
نوناق یئارجا همان نیئآ حلاصا
ضراوع عیمجت
عوضوم ییارجا همانن�آ ریوصت
)9( هدام )ب( دنب )14( ءزج
هدوزفا شزرا رب تایلام نوناق
رد 1400/03/02 بوصم
تامدخ تیفاعم صوصخ
یشزرو و یشهوژپ ،یشزومآ
زا حلاصیذ عجارم زا زوجم یاراد
شزرا ضراوع و تایلام تخادرپ
هدوزفا
هرامش همان ریوصت لاسرا

خروم 66177/655
مرتحم نواعم 27/11/1400

شزومآ و نامرد ،تشادهب ریزو
و اذغ نامزاس سیئر و یکشزپ
تمرف و هوحن صوصخ رد وراد
تملاس یهاوگ هید�أت رودص
دنب )4( هرصبت عوضوم لوصحم
رب تایلام نوناق )9( هدام )فلا(
بوصم هدوزفا شزرا

02/03/1400
دادرتسا هوحن لمعلاروتسد لاسرا
زا یتفایرد ضراوع و تایلام
فاعم تامدخ و اهلااک نارادیرخ
عوضوم ضراوع و تایلام زا
)9( هدام فلا دنب )2( هرصبت
هدوزفا شزرا رب تایلام نوناق
هرامش همانداد ریوصت لاسرا

140109970905810953
تأیه 1401/05/25 خروم
یرادا تلادع ناوید یمومع
عوضوم صاخشا تیلومشم مدع
یاه تایلام نوناق )2( هدام

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

240/50 :همانشخب

240/50 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/2/1/1/9/276 :همانشخب
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تایلام هب تبسن میقتسم
هدام )6( هرصبت )خ( دنب عوضوم
1400 لاس هجدوب نوناق هدحاو
روشک لک
هرامش همانداد ریوصت لاسرا

14010997090505811264
و

14010997090505811263
تأیه 1401/07/12 خروم
یرادا تلادع ناوید یمومع
هرامش همانداد ریوصت لاسرا

14010997090505811264
و

14010997090505811263
تأیه 1401/07/12 خروم
یرادا تلادع ناوید یمومع
تیفاعم اب طابترا رد مادقا هوحن
وراد عاونا هدوزفا شزرا رب تایلام
ینامرد یفرصم مزاول ، نسکاو و
یشخبناوت مزاول و
تامدخ قیداصم تسرهف«
»نامرد و یگدنز یاههمیب
هدام )ب( دنب )8( ءزج عوضوم
هدوزفا شزرا رب تایلام نوناق )9(
1400 بوصم
هرامش همان ریوصت لاسرا

خروم 2/161631
روما مرتحم ریزو 1401/08/10

ملاعا رب ینبم ییاراد و یداصتقا
تامدخ قیداصم تسرهف
یشزرو و یشهوژپ یشزومآ
و وراد هدوزفا ضراوع و تایلام
نآ هیلوا داوم و یکشزپ تازیهجت
تامدخ قیداصم تسرهف لاسرا
و راداهب قاروا هیوست و تلاماعم
یاهرازاب و اه سروب رد اهلااک
)9( ءزج عوضوم سروب زا جراخ
تایلام نوناق )9( هدام )ب( دنب
1400 بوصم هدوزفا شزرا رب

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت
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.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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